



SALVAPELLE – PROTEZIONE SOTTO BENDAGGI (UNDERWRAP)

Cod: CER219

**Regulations: The products defined as medical devices are
compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017**



Italiano

Descrizione	Benda protettiva 'salvapelle' per uso sportivo e medicale, ideale come strato sottostante a taping, bendaggi compressivi e fasciature di sostegno. Leggera e traspirante; aiuta a ridurre lo sfregamento e migliora il comfort del bendaggio.
Dimensioni	Formato: 7 cm × 27 m.
Istruzioni d'uso	Applicare uno strato continuo sulla zona interessata senza eccessiva tensione. Proseguire con il taping o con la fasciatura prevista. Tagliare o strappare alla lunghezza desiderata.



English

Description	Protective underwrap bandage for sports and medical use. Designed to be applied under taping, compression bandages and support dressings. Lightweight and breathable; helps reduce friction and improves bandage comfort.
Dimensions	Size: 7 cm × 27 m.
Instructions for use	Apply a continuous layer over the area without excessive tension. Proceed with the intended taping or bandage. Cut or tear to the desired length.

Français

Description	Bande de protection sous- bandage pour usage sportif et médical. À appliquer sous le taping, les bandages compressifs et de soutien. Légère et respirante ; réduit les frottements et améliore le confort du bandage.
Dimensions	Dimensions : 7 cm × 27 m.
Mode d'emploi	Appliquer une couche continue sur la zone concernée sans tension excessive. Poursuivre avec le taping ou le bandage prévu. Couper ou déchirer à la longueur souhaitée.

Deutsch

Beschreibung	Schutz- Unterbandage für Sport und Medizin. Wird unter Tapes, Kompressions- und Stützverbänden angelegt. Leicht und atmungsaktiv; verringert Reibung und erhöht den Tragekomfort.
Abmessungen	Abmessungen: 7 cm × 27 m.
Gebrauchsanweisung	Eine durchgehende Lage ohne übermäßige Spannung auflegen. Anschließend mit Tape oder Verband fortfahren. Auf die gewünschte Länge schneiden oder reißen.



Español

Descripción	Venda protectora 'underwrap' para uso deportivo y médico, indicada para colocar debajo de tapings, vendajes compresivos y de soporte. Ligera y transpirable; ayuda a reducir la fricción y mejora la comodidad del vendaje.
Dimensiones	Dimensiones: 7 cm × 27 m.
Instrucciones de uso	Aplicar una capa continua sobre la zona sin tensión excesiva. Continuar con el taping o el vendaje previsto. Cortar o rasgar a la longitud deseada.

PVS SpA – Cassina de Pecchi IT - Rev. 06/11/2025